работа № 1

Программирование разветвляющихся процессов

Цель работы: Получить навыки программирования разветвляющихся процессов на алгоритмическом языке.

Порядок выполнения работы

1. Изучить следующие элементы алгоритмического языка: алфавит, идентификаторы, структура программы, константы, переменные, оператор присваивания, условный оператор.

2. Разработать схему алгоритма.

3. На основании схемы алгоритма разработать программу на алгоритмическом языке, ввести ее текст, произвести отладку и получить результаты.

Содержание отчета

Отчет по работе должен содержать:

1. Титульный лист с указанием ФИО студента, номера учебной группы, номера студенческого билета, названия работы.

2. Задание к лабораторной работе.

3. Схему алгоритма решения задачи.

4. Программу на алгоритмическом языке.

5. Результаты выполнения программы.

Задание к работе

1. Даны переменные x и y. Выяснить, принадлежит ли точка с координатами (x,y) кольцу с центром в начале координат с внешним радиусом 3 и внутренним радиусом 2,5.

Пример выполнения работы

Задание. Найти наибольшее из трех заданных чисел.

Схема алгоритма.
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Программа на языке Basic
'Определение наибольшего из 3 чисел

' Ввод исходных данных

INPUT "Введите А,В,C ", a, b, c

' Вычисление MAX

IF a > b THEN

            max = a

         ELSE

            max = b

END IF

IF c > max THEN max = c

' Вывод результатов
PRINT "A="; a, "B="; b, "C="; c

PRINT "MAX="; max

END
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